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Miután a PSD megbuktatott egy olyan kormányt, amelynek sikerült po-
litikailag megtartani az országot a demokratikus európai irányvonalon, 
olyan intézkedéseket hozni, amelyekkel leleplezte a korábbi korrupt kormá-
nyok ténykedéseit, néhány napja a baloldali párt szenátusbeli frakcióveze-
tője a felsőház emberjogi bizottságában megszavazta a szélsőjobboldali 
pártok, az AUR és az SOS által kezdeményezett törvénytervezetet, amellyel 
eltörölnék az antifasiszta, antiszemita szervezetek működését és a legioná-
rius szimbólumok használatát tiltó törvényt. Amennyiben a jogszabályter-
vezet a plénumban elbukik – reméljük, így lesz –, akkor is a PSD-s politikus 
attitűdje mélységesen elítélendő és figyelmeztető jel is. Az új kormány meg-
alakításáért hétfőn hivatalosan is megkezdődő tárgyalások során az 
RMDSZ-nek meg kell fontolnia, hogy koalícióra lép-e központi vagy akár 
helyi szinten egy ilyen eszméket támogató párttal. Mert itt többről van szó, 
mint egy politikus egyszerű „botlása”. Sajnos az utóbbi néhány évben a vi-
lágon újra felerősödött a kirekesztés politikája, a másság megbélyegzése, 
a bűnbakkeresés a gazdasági-társadalmi gondok orvoslására, bizonyos hát-
térüzleti érdekek leplezésére. És ez nem valamiféle összeesküvés-elmélet. 
Az öreg kontinensen is hatalomra kerültek a szélsőséges, nacionalista vagy 
más szóval nemzeti ideológiát felkaroló pártok. Valójában a nemzetállamok 
megszűnése után e „vírus” megmaradt a közgondolkodásban. Ez, úgy tűnik, 
hogy a migránshelyzet kezelésekor újra szaporodni kezdett. A nagy arányú 
menekülthullám ugyanis felkészületlenül érte Európa országait, főleg ame-
lyeket célállomásként választottak ki azok, akik a háborúk, éhezés  
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Fennállásának 170. évfordulóját ünnepelte szombaton, május 16-
án a marosvásárhelyi Stefánia napközi otthon. A jubileum alkal-
mából az intézmény munkatársai és kis lakói a vár nyári 
színpadán elevenítették fel az elmúlt évtizedek legfontosabb pil-
lanatait.  

Az esemény zenés produkcióval kezdődött, az óvoda alkalmazottai 
egy igazi „stefániás himnuszt” adtak elő. Az ünnepi köszöntőt mondók 
sorát Marosvásárhely polgármestere, Soós Zoltán nyitotta, kiemelve töb-
bek között, hogy a Stefánia napközi otthon azért is igazán különleges, 
mert egyike a régió azon kevés intézményeinek, amelyek már közel két 

Dicsőszentmárton  
és Hajdúszoboszló 
testvértelepülési 
kapcsolatát 
ünnepelték  
A jubileum különös 
jelentőséggel bír a helyi  
közösség számára, hiszen  
egy hosszú távú, határokon 
átnyúló partnerséget  
ünnepelt. 

2. 
Húskedvelők 
rendezvénye  
Aki kíváncsi volt a vásárra, a 
hangulatra és a felhozatalra, 
kilátogatott, és nem bánta meg! 

3.

 

 
idejében 

megújítani 
előfizetését! 

Ha előfizet, biztosan 
kézhez kapja, 
olcsóbban, 
mint ha megvásárolná! 

Szeredai Vivien 
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Dicsőszentmárton és Hajduszoboszló 
testvértelepülési kapcsolatát ünnepelték  

Ünnepi programsorozattal emlékeztek meg az elmúlt hétvégén a Di-
csőszentmárton és Hajdúszoboszló közötti testvérvárosi kapcsolat 35. 
évfordulójáról a Kis-Küküllő-parti településen.  

Gligor Róbert László 

A rendezvény múlt pénteken vette 
kezdetét a hivatalos küldöttségek ér-
kezésével. A jubileumi esemény köz-

ponti programját szombaton tartották 
a városi művelődési házban ünnepé-
lyes megnyitóval. Felszólaltak a helyi 
vezetők, sor került egy dokumentum-
film levetítésére, valamint a kapcsolat 

megerősítéséről szóló emlékdoku-
mentum aláírására és emlékplakettek 
átadására. A hivatalos részt kulturális 
és művészeti program, majd kötetlen 
találkozás követte. A vendégek vasár-
nap utaztak el.  

A jubileum különös jelentőséggel 
bír a helyi közösség számára, hiszen 
egy hosszú távú, határokon átnyúló 
partnerséget ünnepelt, amely mára a 
két település közötti barátság szimbó-
lumává vált. Dicsőszentmárton a  
település egyik legrégebbi külkapcso-
latára emlékezett ezzel, illetve a 
három és fél évtized alatt kiépített 
közigazgatási és kulturális kötelé-
kekre. 

A Debrecen közeli, mintegy 24 
ezer lakosú, Európa egyik legnagyobb 
fürdőkomplexumával rendelkező 
híres alföldi város és a mintegy 22 
ezer lakosú Kis-Küküllő menti egy-
kori iparváros 1991. június 3-án léte-
sített testvérvárosi kapcsolatot. 
Előzménye volt az 1975. évi árvíz 
okozta károk helyreállítása után a két 
város csapatai között megrendezett 
futballmérkőzés, majd 15 év múlva, 
1990 februárjában, a romániai rend-
szerváltás után egy megrakott Csepel 
teherautóval segítségnyújtásra érke-
zett dr. Vincze Ferenc városi főjegyző 
és Pintér Sándor vállalkozó. Akkor 
szándéknyilatkozatot írtak alá, a kö-
vetkező évben pedig Hajdúszoboszlón 
Kígyós József és Octavian Popa pol-
gármesterek aláírták a testvérkapcso-
lati szerződést. Ezt tapasztalatcserék, 
majd a küldöttségek kölcsönös látoga-
tásai követték, három dicsőszentmár-
toni iskola is kapcsolatot létesített 
hajdúszoboszlói tanintézményekkel. A 
barátságot a személyes kapcsolatok is 
elmélyítették, Sorin Megheșan polgár-
mester civilként, majd elöljáróként járt 
Hajdúszoboszlón, és közös európaisá-
gunk kulcsát látja a városok közötti 
együttműködésekben.

naptár

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

Zárul a beiskolázás első fordulója 
Az ősszel előkészítő osztályt kezdő gyermekek szülei már-
cius 31-től május 6-ig tölthették ki az iratkozási formanyom-
tatványt interneten vagy a választott tanintézet titkárságán. 
A beiskolázott kisdiákok névsorát, valamint a betöltetlenül 
maradt helyek számát május 21-én teszik közzé az isko-
lákban és a megyei tanfelügyelőségek honlapján. Azok a 
szülők, akik nem kérték a körzeti iskolába való besorolást, 
és gyermekük ezért beiskolázatlanul maradt, május 25–
29. között nyújthatják be az újabb iratkozási kérelmet. 
Ezeknek az igényléseknek a feldolgozása június 2–8. kö-
zött zajlik. Az előkészítő osztályt kezdő diákok végső név-
sorát június 16-án függesztik ki a tanintézeteknél. 

Madrastól Londonig Erzsébetvároson át: 
Alexander Rafael örmény lovag életútja 

A madrasi örmény lovag, Alexander Rafael kalandos éle-
téről, az erdélyi, erzsébetvárosi örményekkel való kapcso-
latáról dr. Kálmán Attila történész tart előadást május 
21-én, csütörtökön 18 órai kezdettel a Studium Hub kon-
ferenciatermében (Bolyai tér 15.). Alexander Rafael az in-
diai Madras örmény közösségének tagjaként indult a 
nagyvilágba, és hatalmas vagyonra tett szert. Örmény kö-
zösségeket segítő tevékenysége az egész világra kiterjedt: 
kollégiumokat alapított, anyagiakkal segítette a közössé-
geket. Rafael Nagy-Britanniában telepedett le, ahol az első 
örmény származású parlamenti képviselő lett, emlékét mai 
napig is őrzik.  

Spirituális előadás a Studium Hubban 
Bakos Attila író, költő, filozófus Védánta – kulcs az evan-
géliumokhoz címmel tart előadást május 18-án, hétfőn 18 
órától a marosvásárhelyi Studium Hubban (Bolyai tér 15. 
szám). Az előadás a védánta szemléletén keresztül segíti 
az evangéliumi kijelentések mélyebb megértését. A szöve-
gekre gyakorolt különböző történelmi és teológiai befolyá-
sok feltárása által a résztvevőknek lehetőségük nyílik a 
fennmaradt krisztusi tanítás belső spirituális útmutatásai-
nak mélyebb megértésére. 

Mesejátékok és ifjúsági előadás  
az Ariel színházban 

A marosvásárhelyi Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház stúdió-
termében május 18-án, hétfőn 18 órától a 4 éven aluli gye-
rekeknek szóló Színek látható Barabás Olga rendezésében. 
A helyek korlátozott száma miatt az előadás megtekintésé-
hez előzetes helyfoglalás szükséges a naponta 9 és 13 óra 
között hívható 0770-996-416-os telefonszámon. 20-án, szer-
dán 10.30-tól az Ariel stúdiótermében az Atya, fiú… című 
színházi nevelési előadásra várják a 14 éven felüli nézőket. 
Az előadás látványtervezője és rendezője Gyevi-Biró Eszter. 
Helyfoglalás a 0747-942-181-es telefonszámon. Május 21-
én, csütörtökön és 22-én pénteken 9.30-tól és 11 órától a 
nagyteremben az Antal Pál rendezte Lúdas Matyit játssza a 
társulat, az előadás a 4 év fölötti gyermekeknek ajánlott. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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elkerüléséért egy jobb élet reményében hagyták el szülő-
földjüket. Az idegenekkel való együttélési normákat meg-
határozó jogszabályok alkotása, alkalmazása helyett a 
társadalmak összezártak, intoleránsak lettek, és innen 
már csak egy lépés volt a megbélyegzés, a másság kizá-
rása, a xenofóbia. Tudjuk ez, milyen érzés. Ne feledjük el, 
hogy az 1918-as országváltás után minket, erdélyi ma-
gyarokat is megbélyegeztek. És emlékezzünk arra is, hogy 
az 1989-es rendszerváltás után milyen hosszú és küzdel-
mes utat jártunk végig, amíg sikerült a többséggel elis-
mertetni jogainkat, amelyeket az unió sem igazán 
szavatol, hiszen a Bizottság elutasította az őshonos ki-
sebbségekre vonatkozó Minority Safe Pack dokumentu-
mot. Mi, erdélyi magyarok azt is tudjuk, érezzük, hogy a 
jogi védelem mellett nem lehetnek illúzióink, mert az em-
berek tudatában a változás sokkal hosszabb folyamat. A 
gondolkodásmód kialakítása a nevelés, az „otthoni hét 
év” hozadéka. Az olyan intések hozadéka, mint az, amikor 
szüleink arra tanítanak, hogy mindenkit a saját anyanyel-
vén üdvözölj, mert ezzel nemcsak az egyént, hanem nem-
zetiségét is megtiszteled. Hadd említsem meg azt a 
keresztényi tanítást, amely így szól: „Ne ítélj, hogy ne ítél-
tess” (Máté 7:1-2).  

A történelem már igazolta, hogy hova vezet a „zsidó-
zás, cigányozás, ukránozás, ruszkizás”, és folytathatnánk 
a felsorolást. Az 1930-as években gazdasági válsággal 
küzdő Németországban (az 1920-as években Európa leg-

haladóbb értelmiségi országában) ellenzék nélkül hata-
lomra jutó (végső) megoldást kereső Nemzetiszocialista 
Német Munkáspárt vezetésével 1935-ben Nürnbergben 
elfogadták a faji törvényeket, amelyeknek alkalmazása 
tudjuk, hova vezetett. És amelyeknek kivitelezői Románi-
ában azok a legionáriusok voltak, akiknek az emlékét a 
szóban forgó, extrém pártok szeretnék ápolni 2026-ban. 
A nürnbergi törvényeknek ugyanazok az ideológiai alap-
jai, amelyek szerint napjainkban is sokan elítélik a más-
ságot, megbélyegzik embertársaikat.  

Ugyanilyen veszélyes közösségünk számára a „tiszá-
zás, az orbánozás, a fideszezés, vagy akár a magyar-ma-
gyarozás”, és sorolhatnám tovább azokat az elfogult, 
előítéletekkel átitatott bejegyzéseket, amelyekkel az 
utóbbi időben egyesek vitriolozzák a közösségi oldalakat 
és nem csak. Ezek is ugyanolyan, az ideológiai kirekesz-
tésen alapuló megbélyegzések, mint a zsidózás, a cigá-
nyozás stb. A demokrácia egyik alapértéke a másság 
elfogadása, a sajátunktól eltérő vélemény tiszteletben tar-
tása. A demokrácia másik alappillére „a közhatalom gya-
korlóinak kizárólagos hatalomra törésének a 
megakadályozása”. Apropó kétharmados többség… 

Sajnos ma világban – így Európa több országában is 
– abba az irányba tart a közgondolkodás, hogy a társa-
dalmi gondok megoldásához erős kezű vezetőt támogat a 
választópolgárok többsége, aki aztán a demokrácia ne-
vében nem riad vissza az extrém megoldásoktól sem, és 
aki az ehhez vezető utat helyenként intoleranciával kövezi 
ki. És ezt a maszlagot az alaposabb tájékozottság hiányá-
ban (Facebook-görgetés) szépen beeteti a néppel.  

Ideje lenne kijózanodni, ameddig e kór mételye nem 
uralkodik el jobban elménkben! 

A megbélyegzés mételye 
(Folytatás az 1. oldalról) 

 Benedek István

 Vajda György

 Szombaton tartották az ünnepélyes megemlékező programokat Fotó: tirnaveni.ro 

IVÓ: germán eredetű, a jelentése ti-
szafa. A szláv nyelvekben az Ivo az 
Iván beceneve. Női párja: Ivonn. 
IVÁN: a János név szláv formájából 
illetve a régi magyar Jovános, Ivá-
nos változatából származik.
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évszázada szolgálják a  közösséget. 
Ezután a Maros Megyei Tanfel-
ügyelőség képviselői szóltak az 
egybegyűltekhez. Antal Levente 
Mihály főtanfelügyelő-helyettes 
hangsúlyozta, hogy bár az elmúlt 
170 évben nagyon sok minden vál-
tozott Marosvásárhelyen, „a Stefá-
niában dolgozók gyermekközpontú, 
odaadó, lelkiismeretes és szakszerű 
munkája” mindvégig megmaradt. 
Kovács Júlia korai nevelésért fele-
lős szaktanfelügyelő elsősorban az 
intézmény alapításáról mesélt. Kie-
melte, hogy 1855-ben a marosvá-
sárhelyi közösség Petri Ádám 
polgármester vezetésével úgy dön-
tött, hogy szükség van egy helyre, 
ahol a legkisebbek szeretetben, gon-
doskodásban és nevelésben része-
sülhetnek. Erzsébet királyné (Sisi) 
első gyermeke születésének tiszte-
letére az intézmény az Erzsébet 
Kisdedóvó Intézet nevet kapta, a 
város személyiségei pedig adomá-
nyokkal és közösségi összefogással 
járultak hozzá a működéséhez. Az 
óvoda hivatalosan 1856. május 5-én 
nyílt meg a Kövecses (ma Avram 
Iancu) utcában.  

– Az akkori emberek talán még 
nem is tudták, hogy nem csupán egy 
intézményt alapítanak, hanem törté-
nelmet írnak. Olyan történelmet, 

ami generációkon át ível, és aminek 
gyümölcseit ma is hordozza a kö-
zösség. A magyar kisdedóvás törté-
nelmének fontos fejezete íródott itt, 
Marosvásárhelyen – mondta.  

Az óvoda 1875-ben új épületbe 
költözött, a Tyúkszer (ma Aurel Fi-
limon) utcába, ahol ma is található. 
1881-ben Stefánia belga királyi fő-
hercegnő vállalta az intézmény véd-
nökségét, ami ettől kezdve a 
Stefánia Kisdedóvó Intézet nevet 
viselhette.  

Az ünnepség fénypontjaként a 
közép- és nagycsoportosok léptek 
színpadra. A Törpike, Szívecske, 
Pillangó, Süni, Maci és Gomba cso-

portok tagjai gyerekdalokkal ked-
veskedtek az egybegyűlteknek, akik 
vastapssal díjazták az előadást.  

Ezt követően az óvoda volt igaz-
gatói elevenítették fel az elmúlt év-
tizedeket. Györfy Éva, aki 2003 és 
2022 között vezette az intézményt, 
gyerekekkel körülvéve lépett szín-
padra, majd közösen egy rövid 
mondókás játékot játszottak. Az 
egykori igazgató köszöntőjében ki-
emelte, hogy „a Stefánia család ha-
talmas és sokszínű, ez teszi igazán 
különlegessé”. Hangsúlyozta 
ugyanakkor, hogy az intézmény ala-
pítása óta számos nehézséget élt 
meg, azonban mindig akadtak vé-

dőangyalok, akik segítségével sike-
rült leküzdeni az akadályokat. Az 
esemény után Györfy Éva lapunk-
nak elmondta, hogy az óvoda élén 
eltöltött két évtized alatt az épület 
rossz állapota jelentette az egyik 
legnagyobb kihívást, amit szeren-
csére sikerült orvosolni. Az épület 
még manzárdot is kapott, így ma 
már több gyereket tudnak befo-
gadni. Hangsúlyozta ugyanakkor, 
hogy a felújítási időszakban a szülői 
közösség kiemelt szerepet vállalt, 
hiszen többek között olyan alapvető 
dolgokból szenvedtek hiányt, mint 
az ágynemű. A korábbi igazgató ki-

emelte, hogy a nehézségek ellenére 
szeretettel gondol vissza az intéz-
ményben eltöltött évekre, ahol a kö-
zösség és a munka mindig örömmel 
töltötte el.  

A nehéz időkben való összetar-
tást emelte ki beszédében Kertész 
Katalin is, aki 2022–2025 között ve-
zette az intézményt. Egyebek mel-
lett hangsúlyozta, hogy a Stefánia 
igazi értékét az adja, hogy az elmúlt 
170 évben minden körülmények kö-
zött képes volt helytállni és megma-
radni „a gyermekkori biztonság 
szeretetteljes szigetének”.  

A megható pillanatokat követően 
ismét az óvoda kis sztárjai léptek 
színpadra, akik népi gyermekjáté-
kokból összeállított produkciót mu-
tattak be. A vastaps ezúttal sem 
maradt el.  

A köszöntőt mondók sorát Weisz 
Réka, a Stefánia napközi otthon je-
lenlegi igazgatója zárta, hangsú-
lyozva, hogy büszkeséggel tölti el 
az a munka, amit az alkalmazottak 
naponta a gyerekek nevelésébe és 
biztonságába fektetnek. Az intéz-
ményvezető lapunknak elmondta, 
hogy a hozzá tartozó három oktatási 
intézménnyel együtt – a 3-as és 4-
es számú rövid programú óvodák, 
illetve az 1-es számú bölcsőde – a 
napközi otthon összesen 278 gyer-

meket foglalkoztat. Kiemelte, hogy 
bár ez a szám magasnak tűnhet, 
mégis a születési arány csökkenése 
miatt évek óta egyre kevesebb gye-
rek érkezik hozzájuk. Hozzátette 
ugyanakkor, hogy mivel az épületet 
eredetileg nem ilyen sok gyerek be-
fogadására tervezték, a csökkenő 
létszám ellenére továbbra is hely-
szűkével küzdenek.  

Az ünneplők között találkoztunk 
Kertész Erzsébettel, aki 1998 és 
2020 között dadusként dolgozott a 
Stefániában. A nyugalmazott dajka 
kiemelte, hogy számára mindig 
megnyugtató volt a gyerekekkel 
foglalkozni, így hálás szívvel gon-
dol vissza az intézményben töltött 
évekre. Hangsúlyozta ugyanakkor, 
hogy az óvodából származó fényké-
peket és a gyerekek által készített 
rajzokat ma is gondosan őrzi, és na-
gyon jólesik neki, amikor az egy-
kori óvodások ma már felnőttként 
megismerik.  

Az ünnepség után a Stefánia 
napközi otthonban nyílt nappal 
folytatódott a program, ahol az ér-
deklődők megismerkedhettek az 
intézmény munkatársaival, illetve 
megtekinthették az óvoda történe-
tét bemutató régi képekből és  
emléktárgyakból összeállított kiál-
lítást. 

Jubileumát ünnepelte a Stefánia óvoda 

Vár sétányi vásár 
Húskedvelők rendezvénye  

Nagy népszerűségnek örvend a marosvásárhelyi Vár sétányi vásár, ahová élelmi-
szertermelők és kézművesek érkeznek portékáikkal. A hét végén benépesült a Vár 
sétány, felverték a lacikonyhát, sült a miccs, a flekken, a kürtőskalács, készült a lán-
gos, palacsinta, mérték a sört, fogyott a fagyi és az üdítő. Baráti társaságok ültek 
össze az asztaloknál nyár eleji szabadidős programra. A mostani vásárt főként a hús-
feldolgozók és termékeik népszerűsítésére szánták.  

Mezey Sarolta 

A helyi Petry cég hosszabb kihagyás után 
idén részt vett a Vár sétányi vásáron a maros-
vásárhelyiek által jól ismert minőségi termé-
kekkel. A 140 éves múlttal rendelkező cég 
nem is adhatja alább, hiszen a hírnéve köte-
lezi. A cég, amelynek 25 üzlete és két ven-
déglátó egysége van, ez alkalommal 
szarvasmarhasonkát, mangalicaszalámit, te-
pertőt, több fajta kolbászt (paprikást, bor-
sost), többféle sertéssonkát hozott el a 
vásárba, valamennyi minőségi alapanyagból 
készült, hagyományos ízvilággal.  

A szamosújvári Parsini húsfeldolgozó kü-
lönleges érlelt szalámikkal jelentkezett, nem-
csak klasszikus, hanem édesköményes, 
szarvasgombás, fokhagymás, pikáns ízben 
kínálta ezeket. A szalámikat természetes 
membránba töltötték és nemes penésszel 
vonták be. Olyan ínycsiklandóan nézett ki a 
felvágott szalámi, olyan ízlésesen kínálták a 
termékeket, hogy felkeltette a kíváncsiságun-
kat, megkóstoltuk, és vásároltunk is belőle. 
Méghozzá édesköményeset. Ami az árakat il-

leti, hát az „borsos”, de megérte, állítom. 
Ugyanitt voltak préselt és érlelt sonkák, ezek 
is nagyon jól néztek ki. A tulajdonos állította, 
hogy semmi adalék nincs a termékekben, csak 
természetes alapanyagot tartalmaznak, a sza-
lámihoz 75 százalék sertéshúst, 24 százalék 
szalonnát, sót és fűszereket használnak fel.  

Jelen volt a besztercei Royal Angus cég is, 
amelyik marhából készült miccset, hambur-
ger húspogácsát, steaket kínált.  

Ízléses hústermékeket kínált a Szeben me-
gyei nagycsűri termelő is, s bevallása szerint 
vásárlók is voltak szép számban.  

A kisfülpösi spárgaárusnál – aki fehér és 
zöld spárgát kínált – is meg kellett állni. Nem 
olcsó, de aki szezonban meg szeretné kós-
tolni a spárgát finom hollandi mártással, 
annak áldoznia kell erre az élvezetre.  

Ott voltak a búzásbesenyői kecskefarm 
termékei, a mezősámsondi Pánczél-méz, eze-
ket sem lehetett kihagyni.  

Kézműves kozmetikumok, szappanok, ék-
szerek, bőrdíszműves termékek, szörpök, 
gyümölcslevek, virágok, díszcserjék mind 
vevőre vártak. Népszerű volt a Bocskor pék-

ség által kínált sokféle kenyér, köztük az 
aszalt szilvás, az élesztőmentes rozsos-pityó-
kás házi kenyér, a Halloween kenyér (hosszú 
érlelésű kézműves kenyérkülönlegesség, sü-
tőtök, fekete szezámmag és kurkuma felhasz-
nálásával készül), a vadkovászos 
parasztkenyér, a tönkölycsiga, a mandulás 

gomolya, a kalács, a pozsonyi kifli, a kézmű-
ves mákos- és diós bejgli.  

Aki kíváncsi volt a vásárra, a hangulatra 
és a felhozatalra, kilátogatott, és nem bánta 
meg! Még akkor sem, ha kevesebb volt a hús-
termék, mint amire az érdeklődők számítot-
tak.  

Fotó: Mezey Sarolta

Fotók: Soós Zoltán Facebook-oldala

(Folytatás az 1. oldalról) 
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Sikeres szezonzárás Csíkszeredában, távozik a vezetőedző 

Győzelemmel búcsúzott története első szu-
perligás idényétől az FK Csíkszereda, amely 
szombaton hazai pályán 2-0-ra legyőzte a négy 
meccse veretlen FC Botosán együttesét az al-
sóházi rájátszás kilencedik fordulójában. A 
csíki alakulat sikerével méltó módon zárta első 
élvonalbeli szezonját, ugyanakkor a mérkőzés 

után fontos bejelentés is 
érkezett: a vezetőedző, 
Ilyés Róbert távozik a 
klubtól. 

A találkozó első nagy 
helyzete a vendégek előtt 
adódott, Mitrov azonban 
egyedül maradva sem 
tudta bevenni Pap kapuját. 
A hazaiak a 23. percben 
válaszoltak, a brazil An-
derson Ceara lövése a ka-
pufán csattant. Az első 
félidőben nem született 
gól, fordulás után azonban 
gyorsan előnybe került a 
Csíkszereda: a 48. percben 
Răzvan Trif beadásából a 

magyar támadó, Eppel Márton fejelt a hálóba 
(1-0). A csíkiak ezt követően is lendületben 
maradtak, és a 61. percben megduplázták elő-
nyüket: Darius Bota passza után Anderson 
Ceara volt eredményes, eldöntve ezzel a három 
pont sorsát (2-0). A botosáni együttes ugyan 
megpróbált visszajönni a mérkőzésbe, de Se-

bastian Mailat lövése a keresztlécen csattant, 
Pap kapus pedig több fontos védést is bemuta-
tott.  Sikerével a Csíkszereda 33 ponttal zárta a 
szezont, ugyanannyival, mint a Botosán, de a 
moldvaiak az alapszakaszban elért jobb helye-
zésüknek köszönhetően előrébb végeztek, így 
ők játszhatnak osztályozót a Konferencialiga-
szereplésért az FCSB ellen. A csíkiak számára 
ugyanakkor már önmagában 
az élvonalbeli tagság megőr-
zése is jelentős siker, különö-
sen annak fényében, hogy a 
szezon elején sokan kiesője-
löltként tekintettek a gárdára. 

A találkozó után Ilyés Ró-
bert megerősítette, hogy szá-
mára a Botosán elleni 
mérkőzés volt az utolsó a csa-
pat kispadján. A szakember el-
mondta, közös megegyezéssel 
döntöttek a klubbal a váltás 
mellett, és úgy érzi, emelt 
fővel távozhat. Hangsúlyozta, 
hogy rendkívül megterhelő 
időszakon van túl, fizikailag és 

mentálisan is kimerült, ezért egyelőre pihenni 
szeretne, és nem tárgyal más klubokkal. 

Ilyés Róbert három éven át dolgozott a 
Csíkszeredánál, ez idő alatt pedig történelmet 
írt a klubbal. Irányításával a csapat feljutott a 
Szuperligába, majd első idényében ki is har-
colta a bennmaradást. A vezetőedző szerint 
sok munkára volt szükség ahhoz, hogy a klub 
eljusson idáig, és büszke arra, hogy mara-
dandó nyomot hagy maga után Csíkszere-
dában.

„Célfotóra” volt szüksége a Sepsi OSK-nak a feljutáshoz 
Bálint Zsombor 

Noha adott pillanatban biztosnak 
tűnt a Sepsi OSK feljutása a labda-
rúgó Szuperligába, végül nagyon 
közel állt hozzá a csapat, hogy az 
utolsó pillanatban elbukja a célt. 
Már többször említettük, hogy vol-
tak a bajnokság során olyan helyze-
tek, amelyek ha másként 
végződnek, az utolsó fordulónak 
nem lett volna a tétje. Ugyanakkor 
egy gyakorlatilag minden célkitűzés 
nélkül érkező Chindia Târgoviște 
ellen illett volna győzni. Hogy a 
vendégek gólja valószínűleg lesből 
született, utóbb senkit sem érdekelt 
volna, ha Muňoz nem marad le a 

88. percben néhány milliméterre a 
beadásról... 

A találkozó elejétől nyilvánvaló 
volt, hogy a Chindia egyetlen céllal 

érkezett Sepsiszentgyörgyre: hogy 
ne kapjon gólt, és megpróbáljon el-
lentámadásból betalálni. Ennek 
megfelelően fegyelmezetten állta az 
OSK ostromát az első perctől 
kezdve, amely nehezen talált rése-
ket, a támadások nagyon korán el-
haltak. Iglesias próbálta feledtetni 
Matei hiányát a középpályán, és a 3. 
percben, egyéni akciója végén, a 
védők belevetődtek a 14 méteres lö-
vésébe. Utóbb azonban őt is cserélni 
kellett, és hiába birtokolta szinte 
végig a labdát a hazai csapat, szüne-
tig csak Oberlin fejesét említhetjük 
a 45+2. percben, aki azonban a 

labda alá bújt, így 6 méterről fölé-
küldte. A kitartó, de nem túl átütő 
erejű támadások végül az 56. perc-
ben értek góllá: egy bal oldali szög-
letet követően Heras a hosszú 
kapufa mellől a rövid sarokra fejelt, 
és Isvoranu belülről csak az oldal-
hálóba tudta ütni a labdát (1-0). 

A gól után kissé megnyílt a 
Chindia, több támadást vezetett, így 
a kontrák végén megjelenhettek a 
nagy helyzetek Isvoranu kapujánál. 
A 69. percben Cmiljanić perdítette 
rá 8 méterről Oteliță beadását, de a 
vendégkapus hatalmas reflexszel 
hárított. A 70. percben Vîrtej fejese 
fölé szállt, a 76. percben pedig 
Heras 45 fokos szögből, jobbról 10 
méterről a kapusba rúgta. 

A 77. percben Oberlin lezárhatta 
volna a meccset: kiváló passzból 
egyedül vezethette rá, egy techikás 

játékostól azonban sokkal jobb meg-
oldást vártunk volna, mint belelőni a 
kiszolgáltatott Isvoranuba. A kima-
radt meccslabda pedig azonnal  
megbosszulta magát: Brumă beadá-
sát Dumciosz a tizenhatos közepén 
kapta, fejese a hálóban kötött ki (1-
1). Ha létezne a 2. ligában VAR, a 
gólt valószínűleg nem adják meg, hi-
szen a passz pillanatában a görög 
csatár térde közelebb volt az alapvo-
nalhoz, mint Dobrosavlevici, ám a 
partjelző aligha hibáztatható, és tény: 
ezzel a góllal az OSK nagyon közel 
került ahhoz, hogy elszalassza a fel-
jutást, hiszen Voluntari ekkor már 
kettővel vezetett. A 88. percben pedig 
Muňoz végleg elronthatta volna a 
szentgyörgyi ünneplést, ugyanis az 
ötösön a homlokával súrolt egy bal 
oldali beadást, milliméterek hiányoz-
tak, hogy a labdát a kapuba továb-
bítsa... 

Így maradt az 1-1, és a Sepsi OSK 
„célfotóval”, az alaszakaszban elért 
jobb helyezésének köszönhetően 
visszakerült az élvonalba, ahonnan 
egy éve esett ki. Feljutott továbbá a 
Vajdahunyadi Corvinul 1921 is, míg 
az FC Voluntari és a Chindia 
Târgoviște osztályozót játszik.

Jegyzőkönyv 
2. liga, felsőházi rájátszás, 10. forduló: Sepsiszentgyör-

gyi Sepsi OSK – Chindia Târgoviște 1-1 (0-0). 
Sepsiszentgyörgy, Sepsi Duna aréna. Vezette: Marian 

Barbu (Fogaras) – Ionel Dumitru (Gherghița), Claudiu 
Șchiopeț (Brassó). Tartalék: Dragoș Țurcanu (Karácsonkő). 
Ellenőr: Nicolae Marodin (Bukarest), Cristian Petropulos 
(Gyulafehérvár). 

Sepsi OSK: Ungureanu – Oroian (46. Oteliță), Vîrtej, 

Dobrosavlevici, Vianna (52. Davordzie), Păun, Iglesias (18. 
Silaghi), Batzula (52. Techereș), Heras, Oberlin, Mawa (66. 
Cmiljanić). 

Chindia: Isvoranu – Martac, Bilali, Celea, Brumă (84. 
Muňoz), Honciu, Doukouré (79. Jurj), Petre (65. 
Necșulescu), Florea (65. Pandele), Popadiuc, Dumciosz 
(79. Mihai). 

Gólszerzők: Heras (56.), illetve Dumciosz (77.). 
Sárga lap: Oroian (24.), Mawa (66.), illetve Brumă (63.).

Eredményjelző 
2. liga, felsőházi rájátszás, 10. for-
duló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 
– Chindia Târgoviște 1-1, Bukaresti 
Steaua – FC Voluntari 2-4, Vajdahu-
nyadi Corvinul 1921 – Nagyváradi 
FC Bihar 1-1. 

Eredményjelző 
* Szuperliga, felsőházi rájátszás, 10. forduló: Campionii FC 
Argeș Pitești – Bukaresti Rapid 1923 2-2, Bukaresti Dinamo 
1948 – Kolozsvári CFR 0-0. Tegnap este, lapzárta után játszot-
ták: CSU Craiova – Kolozsvári FCU. 
* Szuperliga, alsóházi rájátszás, 9. forduló: FK Csíkszereda – 
FC Botosán 2-0. Ma (20.30 óra): Konstancai FCV Farul – Bu-
karesti Metaloglobus, Petrolul 52 Ploiești – Galaci Suporter Club 
Oțelul, Unirea 04 Slobozia – Aradi UTA, Nagyszebeni Her-
mannstadt – Bukaresti FCSB.

Jegyzőkönyv 
Szuperliga, alsóházi rájátszás, 9. forduló: FK Csíkszereda – 

FC Botosán 2-0 (0-0). 
Csíkszereda, városi stadion. Vezette: Mihai Ene – Andrei 

Constantinescu, Romică Bîrdeş; VAR: Sorin Costreie – Stelian 
Slabu. 

FK Csíkszereda: Pap – Palmeş, Hegedűs, Kabashi (61. Du-
sinszki), R. Trif – Csűrös, Veres – Anderson Ceara (79. Szalay), 
Kleinheisler (72. Tajti), Bota (79. Nyitra) – Eppel (72. Dolny). 

FC Botosán: Anestis – Şuta, Miron, Ţigănaşu (54. Ongenda), 
Friday Adams – Charles Petro (65. Kovtalyuk), Aldair Ferreira – 
Mitrov (54. Dumiter), A. Bota (54. R. Creţ), Mailat (78. Enzo 
Lopez) – Bodişteanu. 

Gólszerzők: Eppel (48.), Ceara (61.). 
Sárga lap: Kabashi (13.), Ceara (61.), Pap (75.), Bota (80.), 

illetve Ţigănaşu (5.), Aldair Ferreira (9.).  

Miért a Botosán, miért nem az UTA játszhat selejtezőt  
a konferencialigás szereplésért az FCSB-vel? 

Bár a tabellán elfoglalt helye alapján jogosult lenne a konferencialigás sze-
replésért kiírt selejtező mérkőzésen pályára lépni, az UTA mégsem teheti ezt 
meg. Az aradi klub ugyanis megelőző pénzügyi átszervezési eljárás alatt áll, 
ami a csődeljárás „előszobájának” számít, ezért nem igényelhetett UEFA-licen-
cet. A szabályzat szerint a play-out rangsorának hetedik és nyolcadik helyezettje 
játszhat osztályozót az európai kupaindulásért, de csak akkor, ha van UEFA-
versenyengedélye. Ha az érintett csapatok nem felelnek meg ennek a feltétel-
nek, akkor a mögöttük végző együttesek léphetnek a helyükre, a tizedik hellyel 
bezárólag. 

Egyenlő pontszám, gyengébb gólkülönbség: hogyan előzhette meg 
mégis a Sepsi OSK az FC Voluntari-t? 

A Sepsi OSK és az FC Voluntari egyforma pontszámmal fejezte be a bajnoksá-
got, miután az ilfovi együttes az utolsó fordulóban legyőzte a Steauát. Kétgólos si-
kerének köszönhetően a Voluntari +13-as gólkülönbséggel zárt, míg a 
sepsiszentgyörgyi alakulat mutatója +7 lett, így ebben a tekintetben a rivális jobbnak 
bizonyult. A háromszékiek azonban ennek ellenére is megtarthatták helyüket a ta-
bellán, a szabályzat értelmében ugyanis pontegyenlőség esetén elsőként az alap-
szakaszban elért helyezés számít. Így mivel a Sepsi OSK a második, az FC 
Voluntari az ötödik helyről jutott be a rájátszásba, a Sepsi OSK végzett a második 
helyen, és közvetlenül feljutott az élvonalba. (F.A.) 

A 2. liga felsőházi végeredménye 
1. Corvinul 1921          10      5         1        4             13-8               69 
2. Sepsi OSK               10      6         2        2             15-8               64 
3. FC Voluntari            10      8         1        1             21-8               64 
4. FC Bihor                  10      3         2        5             16-21             50 
5. Steaua                      10      3         1        6             13-19             49 
6. Chindia                    10                  1        1             8  7-21           43

A  Szuperliga alsóházi tabellája 
1. FCSB                 8  4    2     2    13- 7      37 
 2. UTA                  8  4    2     2    13- 7      36 
 3. Botosán             9  3    3     3    13-17     33 
 4. Csíkszereda      9  5    2     2    11- 8      33 
 5. Galac                8  3    2     3    12-14     32 
 6. Ploiești              8  2    3     3     8 -10     25 
 7. Konstanca         8  1    3     4     8 -10     25 
 8. Nagyszeben      8  2    4     2    11-10     22 
 9. Slobozia            8  2    3     3    11-12     22 
10. Metaloglobus   8  1    4     3     9 -14     13 

Fotó: az FK Csíkszereda közösségi oldala

Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala.
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Az ETO a magyar bajnok, megszakadt a Fradi hétidényes sorozata  

Az utolsó fordulóig nyílt maradt a 
bajnoki cím sorsa a magyar labda-
rúgó NB I-ben, végül pedig a Győri 
ETO FC örülhetett, miután 1-0-ra 
nyert a Kisvárda Master Good ven-
dégeként. A győriek ezzel egy ponttal 
megelőzték a címvédő Ferencvárosi 
TC együttesét, amely ugyan hazai 
pályán 3-0-ra legyőzte a Zalaeger-
szegi TE csapatát, de be kellett érnie 
az ezüstéremmel. 

A Kisvárdán pályára lépő ETO 
számára egyértelmű volt a feladat: 
győzni kellett ahhoz, hogy biztosan 
bajnok legyen. A találkozó elején 
ugyan a hazaiak kezdtek veszélye-
sebben, Petrás kapusnak rögtön több 
alkalommal is közbe kellett avatkoz-
nia, de a győriek hamar rendezték so-
raikat. A 9. percben megszületett a 
mérkőzés egyetlen gólja: Schön Sza-
bolcs remekül húzott el a bal oldalon, 

pontos beadását Ahmed Nadhir Ben-
bouali közelről a kapuba lőtte. A 
folytatásban is akadtak lehetőségek 
mindkét oldalon. Schön egy gyors 
akció végén megduplázhatta volna az 
ETO előnyét, de Popovics nagy vé-
déssel mentett, majd Benbouali feje-
sénél is a kisvárdai kapus hárított. A 
másik oldalon Petrás biztos pontot je-
lentett a győri kapuban, így a vendé-
gek egygólos vezetéssel vonulhattak 
szünetre. 

A második félidőben a Kisvárda 
próbált nyomást gyakorolni, de iga-
zán nagy helyzetig nem jutott. Az 
ETO viszont többször is lezárhatta 
volna a mérkőzést: Njie emelése a 
keresztlécen csattant, majd Schön 
közeli lövését ütötte ki bravúrral Po-

povics. A hajrában a győriek már el-
sősorban a védekezésre koncentrál-
tak, sikerrel őrizték előnyüket, a 
lefújás után pedig játékosok és szur-
kolók együtt ünnepelték a klub törté-
netének ötödik bajnoki címét. Az 
ETO 13 év után lett ismét aranyér-
mes. 

Közben a budapesti Groupama 
Arénában a Ferencváros abban a tu-
datban lépett pályára, hogy csak győ-
zelemmel maradhat versenyben a 
címért. Az első félidő azonban csaló-
dást keltően alakult a hazaiak szá-
mára: a ZTE szervezetten 
futballozott, sőt a veszélyesebb hely-
zeteket is a vendégek dolgozták ki. 
Joao Victor kevéssel a kapu fölé lőtt, 
Maxsuell Alegria próbálkozását 
pedig Dibusz Dénes védte, miközben 
a Ferencváros egyszer sem találta el 
a kaput az első 45 perc során. 

Szünet után azonban teljesen 
megváltozott a játék képe. A csere-
ként beálló Kristoffer Zachariassen 
lendületet adott a hazaiaknak, és rög-
tön helyzetbe is került. Az áttörést 
végül az 58. perc hozta meg: Zacha-
riassen bal oldali beadását a menteni 
igyekvő Akpe Victory a saját kapu-
jába sodorta. A Ferencváros ezt kö-
vetően magabiztosabban futballozott, 
és a hajrában eldöntötte a találkozót. 
A 84. percben a szintén csereként ér-
kező Bamidele Yusuf lőtt közelről a 
jobb felső sarokba, majd a hosszab-
bításban Zachariassen is betalált, ki-
alakítva a 3-0-s végeredményt. 

A Ferencváros így ugyan győze-
lemmel zárta a szezont, de sorozat-
ban hét bajnoki cím után most 
másodikként végzett. A kupagyőztes 
fővárosi csapat az Európa-liga selej- tezőjében folytathatja nemzetközi 

szereplését, míg a Zalaegerszeg az 
ötödik hellyel a klub legjobb eredmé-
nyét érte el a tizenkét csapatos NB I 
2015-ös bevezetése óta. 

A győriek a Bajnokok Ligája se-
lejtezőjének első fordulójában indul-
hatnak a következő szezonban, a 
párharc első meccsét július 7-én vagy 
8-án, a visszavágót pedig egy héttel 
később játsszák. A Ferencváros 
ugyanakkor múlt heti kupagyőzel-
mének köszönhetően nem a második 
hellyel járó Konferencialiga, hanem 
az Európa-liga selejtezőjében kezd, 
július 9-én.

Kiderülhet, mire képes a válogatott Szoboszlai nélkül 
Keretet hirdetett múlt héten Marco Rossi 

szövetségi kapitány a magyar labdarúgó-vá-
logatott júniusi felkészülési mérkőzéseire. A 
29 fős kontingensben öt újonc is van: Pécsi 
Ármin, Markgráf Ákos, Szendrei Norbert, 
Tóth Rajmund és Kovács Bendegúz először 
kapott meghívót a nemzeti együttesbe. 

A szakvezető az MTI kérdésére elárulta, 
elsődlegesen edzéseken akarja látni az újon-
cokat, de többüket szeretné kipróbálni is. 
Hozzátette, a kísérletezés szót szeretné ke-
rülni, viszont korábban több játékosát is ilyen 
körülmények között dobta be a mély vízbe. 

„Varga Barnabást leszámítva nincs közép-
csatárunk. Kovács 19 éves, aki most mutat-
kozott be a holland élvonalban és a 
Konferencialigában, ami már értékelhető 
szint. Nem akarjuk túlterhelni túlzott elvárá-
sokkal, mert merőben más felnőttcsapatban 
játszani, mint ifiben. Szeretnénk látni, ho-
gyan edz” – fogalmazott az AZ Alkmaar tá-
madójával kapcsolatban Rossi, aki elárulta, 
ha a felkészülést nem nehezíti sérülés, akkor 
valószínűleg két mezőnyjátékost és egy ka-
pust hazaenged az első hét után. 

Az először meghívott futballisták közül 
beszélt a zalaegerszegi Szendreiről, aki sze-
rinte kiváló hozzáállást mutatott ebben a sze-
zonban, és sokat fejlődött Nuno Campos 
irányítása alatt, mert rendre megjátszható ver-
tikálisan, ami rendkívül fontos egy középpá-
lyás esetében. 

A győri Tóth Rajmundnál kiemelte, hogy 
jó szezont zárt, sokszor hátvédként játszatták, 
pedig nem védő, de ez is megmutatta „meny-
nyire alázatos és jó mentalitású srác”. A 
másik győri tehetség, Csinger Márk esetében 
kifejtette, már márciusban szerették volna, ha 
bemutatkozik, akkor nem történt meg, most 
igen. A szövetségi kapitány úgy vélte, remek, 
stabil játékos, de összpontosításban kell fej-
lődnie, mert néha elveszti a figyelmét, ami 
végzetes lehet védőként. Elárulta, rá közép- 
és hosszú távon mindenképpen számít. 

A kapus posztot illetően Marco Rossi ki-
fejtette, a két fiatal, Pécsi és Yaakobishvili 
nem fog pályára lépni, Tóth Balázsnak rövid 
távon nincs kihívója. Rossi azt is bejelentette, 
hogy Szappanos Péter valószínűleg utoljára 
kapott meghívót, ezért szeretné értékelni, 
amit harmadik számú kapus-
ként tett a válogatottért, ezért 
„megérdemli a színpadot a 
második meccsen”. 

„Ugyanazzal a céllal vá-
gunk neki a két júniusi 
meccsnek, mint márciusban, 
azaz a védelem stabilitása 
lesz fókuszban, mert ha nem 
kapunk gólt, akkor 0-0-nál 
nem érhetünk el rosszabb 
eredményt. Mivel a mostani 
két ellenfelünk, Finnország 
és Kazahsztán gyengébb  

játékerőt képvisel, mint Szlovénia és Görögor-
szág, azt szeretnénk látni, hogy támadásban ha-
tékonyabbak legyünk, mint tavasszal, 
miközben hátul megőrizzük a stabilitásunkat” 
– válaszolta Rossi az MTI kérdésére. 

Az edző azt is elárulta, tervei szerint 
megnézi, hogy a nemzeti együttes mire 
képes a csapatkapitány, Szoboszlai Dominik 
nélkül, mert fel kell készülni ilyen eshető-
ségre is, ugyanakkor azt még nem tudja, 
mennyi pihenőt ad majd a Liverpool 
sztárjának. 

A magyar válogatott jú-
nius 5-én a finneket fogadja 
a Puskás Arénában, négy 
nappal később pedig Deb-
recenben a kazahok ellen 
lép pályára. 

Marco Rossi szövetségi kapitány a magyar labdarúgó-válogatott kerethirdető saj-
tótájékoztatóján az MLSZ Telki Edzőközpontjában Fotó: MTI/Purger Tamás

Jegyzőkönyv 
NB I, 33. forduló: Kisvárda Master Good – ETO FC Győr 0-1 (0-1). 
Kisvárda, Várkerti Stadion, vezette: Csonka. 
Kisvárda: Popovics – Nagy K. (74. Balogun), Radmanovac, Chlumecky, 

Soltész – Popoola, Mbock (74. Szőr) – Mesanovic (66. Matanovic), Melnyik, 
Bíró Be. (66. Novothny) – Jordanov (85. Molnár G.). 

Győr: Petrás – Bíró Ba. (72. Vlădoiu), Miangue, Krpic, Stefulj – Tóth R., Vi-
tális – Njie, Gavric (72. Piscsur), Schön (88. Bumba) – Benbuali. 

Gólszerző: Benbuali (9.). 
Sárga lap: Nagy K. (71.), Balogun (81.), Chlumecky (83.).

Jegyzőkönyv 
NB I, 33. forduló: Ferencvárosi TC – Zalaegerszegi TE FC 3-0 (0-0). 
Budapest, Groupama Aréna, 13.157 néző, vezette: Bognár T. 
Ferencvárosi TC: Dibusz – Gómez, Raemaekers, O’Dowda – Cadu (59. 

Osváth), Corbu, Rommens (46. Zachariassen), Kanichowsky (89. Maiga), 
Nagy B. (82. Szalai G.) – Gruber (59. Yusuf), Joseph. 

Zalaegerszegi TE FC: Gundel-Takács – Csonka, Akpe Victory, Várkonyi, 
Calderón – Kiss B. (87. Tchicamboud), Amato, Szendrei N., Skribek (75.  Da-
niel Lima) – Joao Victor (87. Teixeira), Maxsuell Alegria (75. Alfonso). 

Gólszerzők: Akpe Victory (58., öngól), Yusuf (84.), Zachariassen (90+2.). 
Sárga lap: Gómez (62.), illetve Calderón (90+1.).

A Paks a bronzérmes 
Az aranyhoz hasonlóan a bronzé-

remért is az utolsó fordulóig folyt a 
küzdelem, az utolsó dobogós helyre 
a Paks, a Debrecen és a Zalaeger-
szeg volt még esélyes. A tolnaiak 
hamar eldöntötték a harmadik hely 
sorsát, mivel már az első félidőben  
3-0-ra vezettek a kieső Diósgyőr ven-
dégeként, végül 3-1-re nyertek, így 
megőrizték a forduló előtti pozícióju-
kat, több győzelmükkel előzték meg a 
Debrecent, amely az Újpest elleni 
hazai 2-1-es sikerrel zárt. 

Bronzérmével a Paks egymás 
után harmadszor léphet ki a nemzet-
közi porondra. Bognár György együt-
tese a Konferencialiga második 
fordulójában kapcsolódik be a küzdel-
mekbe július 23-án, s három párhar-
cot kell nyernie a főtáblára 
kerüléshez. 

A debreceniek negyedikként 
ugyanebben a szakaszban lépnek be 
a harmadik számú európai kupasoro-
zatba. 

Az élvonalból a Kazincbarcika és 
a Diósgyőr búcsúzott, helyükre két 
nagy múltú fővárosi gárda, a Vasas és 
a Honvéd kerül vissza. A következő 
szezontól kezdve már csak a sereg-
hajtó esik ki automatikusan az NB I-
ből, a 11. helyezettre osztályozó vár 
az NB II másodikja ellen. 

NB I, 33. forduló: Nyíregyháza 
Spartacus – Kolorcity Kazincbarcika 
2-2, Diósgyőri VTK – Paks 1-3, Deb-
receni VSC – Újpest FC 2-1, Ferenc-
városi TC – ZTE 3-0, Puskás 
Akadémia – MTK Budapest 2-2, Kis-
várda Master Good – Győri ETO FC 
0-1. 

A bajnokság végeredménye 
  1. Győr                       33      20       9         4      65-30                  69 
 2. Ferencváros            33      21       5         7      67-31                  68 
 3. Paks                        33      15       8        10     63-46                  53 
 4. Debrecen                 33      14      11        8      51-41                  53 
 5. Zalaegerszeg           33      13       9        11     49-43                  48 
 6. Puskás AFC            33      13       7        13     43-43                  46 
 7. Újpest                     33      11        7        15     48-57                  40 
 8. Nyíregyháza           33      10      10       13     47-57                  40 
 9. Kisvárda                 33      11        7        15     36-49                  40 
10. MTK                      33       9       11       13     55-62                  38 
11. Diósgyőr                33       6       10       17     39-65                  28 
12. Kazincbarcika        33       6        4        23     31-70                  22

A magyar labdarúgó-válogatott kerete 
* kapusok: Szappanos Péter (Puskás Akadémia FC), Tóth Balázs (Blackburn Rovers), Yaakobishvili Áron (FC An-

dorra), Pécsi Ármin (FC Liverpool); 
* védők: Bolla Bendegúz (Rapid Bécs), Csinger Márk (ETO FC), Dárdai Márton (Hertha BSC), Kerkez Milos (FC 

Liverpool), Markgráf Ákos (Puskás Akadémia FC), Nagy Zsolt (Puskás Akadémia FC), Willi Orbán (RB Lipcse), Osváth 
Attila (Ferencvárosi TC), Szűcs Kornél (Vojvodina); 

* középpályások: Baráth Péter (Sigma Olomouc), Schäfer András (Union Berlin), Styles Callum (West Bromwich 
Albion), Szendrei Norbert (Zalaegerszegi TE), Szoboszlai Dominik (FC Liverpool), Szűcs Tamás (Debreceni VSC), 
Tóth Alex (Bournemouth), Tóth Rajmund (ETO FC), Vitális Milán (ETO FC); 

* támadók: Gruber Zsombor (Ferencvárosi TC), Kovács Bendegúz (AZ Alkmaar), Lukács Dániel (Puskás Akadémia 
FC), Redzic Damir (Red Bull Salzburg), Sallai Roland (Galatasaray), Schön Szabolcs (ETO FC), Varga Barnabás 
(AEK Athén).

A bajnok ETO játékosai ünnepelnek a magyar labdarúgó NB I 33., utolsó fordulójában játszott Kisvárda Master Good elleni mérkőzés után 
a kisvárdai Várkerti Stadionban 2026. május 16-án                     Fotó: MTI/Czeglédi Zsolt
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Nem esik ki a kosárlabdacsapat,  
lehet újra építkezni 

Bálint Zsombor 

Megszerezte a bennmaradáshoz 
szükséges győzelmet a marosvá-
sárhelyi városi sportklub kosárlab-
dacsapata a Zsilvásárhelyi CSM 
elleni sorozatban. A két hazai siker 
után ezúttal idegenben győzött 
Vlad Pora csapata, de pont olyan 
kínkeservesen, mint az első hazai 
meccsen. A találkozón többször 
megnyílt az esély a marosvásárhe-
lyi csapat előtt, hogy elhúzzon a 
házigazdáktól, de nem sikerült, 
mert bár a vendéglátója nagyot 
küzdött, hogy versenyben marad-
jon, bebizonyosodott, hogy nem 
véletlen az alapszakaszban elfog-
lalt utolsó előtti helye a tabellán.  

Az első negyedben még úgy 
tűnt, egy kis odafigyeléssel nem 
lehet gond, azonban a második ne-
gyed elejére ismét megjelentek az 
utóbbi időben látható hibák: a szer-
vezetlenség, pontatlanság, techni-
kai hibák. A házigazdák pedig 
ebben az időszakban hihetetlen 
pontossággal dobtak távolról, és 
félidőre átvették a vezetést. 

A második félidő valóságos hul-
lámvasút volt, mikor az egyik, 
mikor a másik félnek volt jobb idő-
szaka. A marosvásárhelyi játékosok 
egyre kevésbé játszottak csapat-
ként, és mondjanak még egy edzőt, 
aki erőlteti azt a játékost, aki addig 
tizenkét dobásból bedobott hármat, 
s engedi neki, hogy elpazaroljon 

még legalább három fontos táma-
dást... 

Végül a hazaiak bírták kevésbé 
jól idegekkel, az utolsó támadásuk 
során pedig kétszer is megpróbál-
tak egyenlíteni egy triplával, de 
egyik sem hullott be. Ezzel a győ-
zelemmel a marosvásárhelyi együt-
tes a 13. helyért játszik két 
győzelemig tartó sorozatot, való-
színűleg a Brassói Corona ellen, 
amely lapzárta után kezdte a har-
madik meccsét Galac ellen. Ez 
azonban már nem számít, akár az 
ifik is kiállhatnak, a klub vezető-
sége pedig már most elgondolkod-
hat, hogy új alapokra helyezze a 
következő idényre a csapatot. 

Papírforma-eredmények a 4. ligában, 
meglepetés a kupában 

Megőrizte ötpontos előnyét a 4. 
ligás labdarúgó-bajnokságban az 
Academica Transilvania, amely 
azonban csak a vártnál sokkal ne-
hezebben, 2-1-re tudott nyerni a 
sokkal alacsonyabban jegyzett 
Nyárádszereda ellen. Egyelőre a 
Szászrégeni CSM Avântul tartja 
vele a lépést, amely nehezebb fel-
adatot teljesített, Dicsőszentmárton 
ellen nyert idegenben. Egyelőre 
kérdéses, hogy a Vulturii is marad-
e az üldözők között, utóbbi mérkő-
zését ugyanis szerdára halasztották. 
A következő fordulóban az éllovas 

Erdőszentgyörgyön vendégszere-
pel, és papíron nagy esélyesnek 
számít. Egy győzelemmel pedig 
szinte döntő lépést tenne a bajnoki 
cím irányába, hiszen a 25. forduló-
ban biztos a három pontban, 
ugyanis a visszalépett Magyaró 
ellen kellene pályára lépjen. 

Múlt héten a Románia-kupa me-
gyei szakaszának negyeddöntős 
mérkőzéseit is lejátszották, és el-
dőlt, hogy három megye I-es és egy 
alsóbb osztályú csapat jutott az elő-
döntőbe. A nyolc között kétségkí-
vül a Vulturii és a Szászrégeni 
CSM Avântul játszotta a rangadót. 

Négy szakasz, négy történet: Merlier, 
Cosnefroy és Söderqvist is vezetett 

már a 47. Tour de Hongrie-n 
Látványos versenyt és folyama-

tos pozícióváltásokat hozott a 47. 
Tour de Hongrie magyar kerékpáros 
körverseny múlt heti négy szakasza 
(az ötödik lapzártánk után fejező-
dött be), amelyeken több magyar 
versenyző – különösen Kárpáti Bá-
lint és Valter Attila is – kiemelkedő 
szerepet vállalt. A négy szakasz a 
sprintküzdelmek, a taktikai csaták 
és a hegyi befutó kombinációját 
hozta. A nyitónapon Gyuláról Bé-
késcsabára vezető teljesen sík tere-
pen a mezőnyhajrá döntött, amelyet 
a belga Tim Merlier nyert meg, míg 
a magyar válogatott fiatalja, Kárpáti 
Bálint a 10. helyen ért célba, ezzel 
megszerezte a fehér trikót mint a 
legjobb magyar. A második szaka-
szon, Szarvas és Paks között már 
szökések és oldalszeles harcok is 
nehezítették a versenyt, itt a francia 
Benoit Cosnefroy győzött, és átvette 

a vezetést az összetettben, míg a 
legjobb magyar címet ekkor Fetter 
Erik szerezte meg. A harmadik, Ka-
posvár és Szekszárd közötti futa-
mon ismét Merlier diadalmaskodott 
sprintben, így visszavette a sárga tri-
kót, a legjobb magyar pedig – és 
ezzel a fehér trikó tulajdonosa – 
Valter Attila lett. A negyedik, Mo-
hács és Pécs közötti királyetap drá-
mai körülmények között zajlott: az 
eső, a rövidített útvonal és a techni-
kás hegyi befutó alaposan átren-
dezte az erőviszonyokat. A szakaszt 
a svéd Jakob Söderqvist nyerte 
meg, aki az összetettben is élre állt. 
A magyarok közül Valter volt a leg-
előrébb, de az összetettben hát-
rányba került az élmezőnyhöz 
képest. A viadal az utolsó napon 
rendkívül szoros összetett állással 
folytatódhatott, több esélyes is harc-
ban maradt a végső győzelemért.

Cîrstea megállt a négy 
között, Szvitolina lett  

a római királynő 
Sorana Cîrstea pályafutása 

egyik legjobb tornáját zárta múlt 
héten, a római WTA 1000-es ver-
senyen, ahol az elődöntőig jutott, 
és csak a későbbi döntős Coco 
Gauff tudta megállítani. A trófeát 
az ukrán Jelina Szvitolina hódí-
totta el, aki három szettben nyerte 
meg a döntőt. 

Visszavonulása évében Sorana 
Cîrstea egyik legjobb salakszezon-
ját produkálja. A román játékos 
több jelentős riválist kiejtve négy 
közé jutott az olasz fővárosban, 
végül Coco Gauff állította meg, 
aki az elődöntőben 6:4, 6:3 arány-
ban nyert ellene. Az amerikai játé-

kos a román teniszező mumusa, 
legutóbb Madridban is legyőzte 
(igaz, akkor három szettben), de 
korábban Miamiban és az Austra-
lian Openen is felülkerekedett 
rajta. A római elődöntő előtt Gauff 
elismerően nyilatkozott a román 
játékosról, és kiemelte, hogy külö-
nösen kemény és intenzív meccset 
játszottak Madridban. 

Cîrstea a római szereplésének 
köszönhetően jelentős előrelépést 
tett a világranglistán is: 390 WTA-
pontot szerzett, és több mint 289 
ezer euró pénzdíjban részesült, és 
több helyet is javított a rangsor-
ban. A tornán mutatott formája 
alapján reális esélye nyílt arra, 
hogy akár a top 20-ba is bekerül-
jön. A szakértők szerint játékának 
stabilitása alapján ez rövid időn 
belül meg is valósulhat. 

A római WTA 1000-es tornát az 
ukrán Jelina Szvitolina nyerte 
meg, aki az amerikai Coco Gauffot 
győzte le a döntőben három szett-
ben, 6:4, 6:7 (3-7), 6:2-re. Szvito-
lina ezzel harmadszor hódította el 
a római trófeát, és nyolc év után 
tért vissza ismét a csúcsra ezen a 
versenyen. 

Eredményjelző 
* 4. liga, I. értékcsoport, 22. forduló: Marosoroszfalui Mureșul – Radnóti CS 

1-2, Szovátai ACS – ACS Búzásbesenyő 1-7, Magyarói Viitorul – Dánosi Gaz 
Metan: mindkét csapat visszalépett, mindkettő elveszíti a meccset 0-3-ra, Di-
csőszentmártoni CSM – Szászrégeni CSM Avântul 0-1, Marosludasi Mureșul 
– Mezőrücsi Câmpia 2-0, Marosvásárhelyi Academica Transilvania – Nyárád-
szeredai ACS 2-1. A Marosvásárhelyi Vulturii – Erdőszentgyörgyi Kis-Küküllő 
mérkőzést szerdán játsszák. 

* Románia-kupa, megyei szakasz, negyeddöntő: Mezőcekedi Real – Dicső-
szentmártoni CSM 4-4 hosszabbítás után, tizenegyesekkel: 5-3, Harasztkeréki 
Farel – Marosludasi Mureșul 1-4, Erdőszentgyörgyi CSO – Nyárádszeredai 
ACS 3-1, Marosvásárhelyi Vulturii – Szászrégeni CSM Avântul 3-1. 

A 4. liga állása 
  1. Academica             22      18        0        4            60-27               54 
  2. CSM Avântul         22      16        1        5            58-22               49 
  3. Vulturii                   21      14        4        3            67-22               46 
  4. Marosoroszfalu      22      14        2        6            62-33               44 
  5. Dicsőszentmárton  22      12        1        9            49-39               37 
  6. Mezőrücs               22      11         4        7            40-32               37 
  7. Radnót                   22      10        6        6            55-40               36 
  8. Erdőszentgyörgy    21       9         4        8            34-37               31 
  9. Nyárádszereda       22       8         4       10           41-51               28 
10. Marosludas            22       8         4       10           33-46               28 
11. Búzásbesenyő        22       6         4       12           45-52               22 
12. Szováta                  22       3         3       16           27-61               12 
13. Magyaró                22       2         3       17           21-76                9 
14. Dános                     22       1         2       19           20-74                5

A felvétel a két csapat marosvásárhelyi mérkőzésén készült             Fotó: Nagy Tibor.

Versenyzők a 47. Tour de Hongrie országúti kerékpáros körverseny má-
sodik, 206 kilométeres Szarvas – Paks közötti szakaszán Fülöpjakabon 
2026. május 14-én.            Fotó: MTI/Rosta Tibor

Fotó: a WTA közösségi oldala

Jegyzőkönyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, alsóházi rájátszás, 2. kör, 3. mérkőzés: Zsilvá-

sárhelyi CSM – Marosvásárhelyi CSM 95:98 (18-28, 36-24, 25-20, 16-26). 
Zsilvásárhely, városi sportcsarnok, 150 néző. Vezette: Alin Faur (Temesvár), 

Ștefan Atomulesei (Brassó), Victor Gubernu (Bukarest). Ellenőr: Marius Vlaicu 
(Zsilvásárhely). 

Zsilvásárhelyi CSM: Cooper 29 pont (4), Evans 21 (4), Cârstea 13 (3), Mont-
gomery 10, Cârcoană 9, Djonkam 8, Gribinić 5 (1), Diaby, Berca. Kispadon: 
Bărăgan, Ciumbrudean, Ciriperu. 

Marosvásárhelyi CSM: Diggs 23 pont (3), Sánta 18, Scott 17 (2), Reljić 16 
(3), Martinić 13 (2), Popa 7 (1), Borșa 2, Bodó 2, Corpodean. Kispadon: Major, 
Kiss. 

Eredményjelző 
Kosárlabda Nemzeti Liga, rájátszás: 
* elődöntő (három győzelemig tartó párharcok), 1. és 2. mérkőzések: SCM 

U Craiova – Kolozsvári U-BT 75:85 és 74:85 (0-2); 
* az 5-8. helyért (két győzelemig tartó párharcok), 2. mérkőzések: FC Argeș 

Pitești – Bukaresti Rapid 78:83 (0-2), Nagyszebeni CSU – CSO Voluntari 76:82 
(0-2); 

* a 9-12. helyért (két győzelemig tartó párharcok), 2. mérkőzések: CSM 
BBA Petrolul Ploiești – CS Vâlcea 2024 Râmnicu Vâlcea 95:104 (0-2), Buka-
resti CSA Steaua Sharks – Temesvári SCM U 48:90 (0-2); 

* a 13-16. helyért (három győzelemig tartó párharcok), 3. mérkőzés: Zsil-
vásárhelyi CSM – Marosvásárhelyi CSM 95:98 (0-3).

Hajnal Gyuláról  
a Marosvásárhelyi TVR-ben 

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című sport-
műsorának meghívottja Székely Szilárd és Hajnal Róbert. A MindJó 
Baráti Társaság vezetőjével, valamint Hajnal Gyula legkisebb fiával 
Szucher Ervin a válságos helyzetbe került egykori legendás váloga-
tott labdarúgó egészségi állapotáról és arról a kezdeményezésről be-
szélget, amelyet néhány héttel ezelőtt a futballista lelki támogatása 
érdekében szerveztek. (A műsor interneten is nézhető a 
www.tvrplus.ro oldalon vagy a tévében, ismétlésben kedden délelőtt 
10 órától.) 
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MAROS MEGYEI TANÁCS 
ELNÖK 
 
 
 

 
 
 

2026. május 15-én kelt 
 
 

128. számú rendelet 
 

a Maros Megyei Tanács nyilvános soros ülésének összehívásáról 
 

A Maros Megyei Tanács elnöke, 
 
Az utólag módosított és kiegészített, a közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó 
57/2019. sz. sürgősségi kormányrendelet 178. cikkelyének (1) bekezdése, a 179. cik-
kely, alátámasztva a 134. cikkely (1) bekezdés a) pontja, az (5) bekezdés a), a^1) és 
a^2) pontja, a 135. cikkely és a 196. cikkely (1) bekezdés b) pontja előírásai alapján 
elrendeli: 
 
1. cikkely (1) Összehívja a Maros Megyei Tanács plénumát nyilvános soros ülésre 2026. 
május 21-én 13 órától a Közigazgatási Palota nagy gyűléstermébe. 
(2) A soros ülés javasolt napirendtervezete a jelen rendelet szerves részét képező 
mellékletben van előírva. 
 
2. cikkely Jelen rendelet megjelenik a helyi sajtóban és a hatóságnak az internetes 
oldalán, elküldik a megye főjegyzőjének, a megyei tanácsosoknak, a Maros Megyei 
Tanács szakapparátusa független igazgatóságainak, szolgálatainak és osztályainak. 
 
Péter Ferenc Ellenjegyzi 
    ELNÖK Paul Cosma  

FŐJEGYZŐ 
 
 

A Maros Megyei Tanács elnöke 2026. május 15-i 128. sz.  
rendeletének melléklete 

 
A Maros Megyei Tanács 2026. május 21-i soros ülésének 

 
NAPIRENDTERVEZETE 

 
1. Határozattervezet Crinișor-Florin Florea megyei tanácsosi mandátuma jog szerinti 
megszűnésének a megállapítására vonatkozóan. 

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
2. Határozattervezet Maros megye 2026. évi általános költségvetésének a kiigazítá-
sára és bizonyos pénzügyi intézkedések meghatározására vonatkozóan. 

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
3. Határozattervezet a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV 2026. évi állami 
támogatására, a nem gazdasági repülési tevékenységek finanszírozási összegeinek, 
valamint a bevételi és kiadási költségvetésének jóváhagyására vonatkozóan. 

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
4. Határozattervezet a Maros Ipari Park Rt. 2026. évi bevételi és kiadási költségve-
tésének a jóváhagyásáról. 

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
5. Határozattervezet a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV 2025. 12. 31-i 
pénzügyi kimutatásainak a jóváhagyására vonatkozóan. 

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
6. Határozattervezet Az intézményes partnerség, Maros megye lakosságának az ér-
tesítésére, figyelmeztetésére és riasztására vonatkozó irányítás és ellenőrzés ope-
rativitásának és kapacitásának a növeléséért című megyei közérdekű program 
kivitelezésének érdekében, a Maros Megyei Tanács és a Maros Megyei Horea Kataszt-
rófavédelmi Felügyelőség közötti együttműködési egyezménynek a jóváhagyására vo-
natkozóan. 

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
7. Határozattervezet a marosvásárhelyi Ariel Gyermek- és Ifjúsági Színház kezelésé-
ben levő, Nyomda utca 4 sz. alatti ingatlan egy helyiségének a béreléséhez szükséges 
intézkedések meghatározására vonatkozóan. 

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
8. Határozattervezet a Maros megye köztulajdonához tartozó, Erdőszentgyörgy/ 
50332 sz. telekkönyvbe bejegyzett ingatlan és az Erdőszentgyörgy város köztulajdo-
nának részét képező, Erdőszentgyörgy/ 50332 sz. telekkönyvbe bejegyzett ingatlan 
közti közös rész módosításával történő ingatlanadatok aktualizálása dokumentáció-
nak az elfogadásáról. 

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
9. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács szervezési és működési szabályzatának  
jóváhagyására vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 115/2019. sz. Maros me-
gyei tanácsi határozat újabb módosításáról és kiegészítéséről. 

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
10. Határozattervezet a 2026. évre Maros megye általános költségvetéséből a nem 
visszatérítendő finanszírozási szerződések odaítélését illetően, a beküldött pályáza-
tok és dokumentációk elbírálási és kiválasztási módozatára vonatkozóan. 

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
11. Határozattervezet, „A repülőtér modernizálása és az általános szállítási mester-
terv létesítményeinek a beiktatása, 1. Létesítmény: Felszálló-, leszállópálya bőví-
tése” beruházás aktualizált műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyására 
vonatkozóan. 

Indítványozó: Ovidiu Dancu, a Maros Megyei Tanács alelnöke 
12. Határozattervezet „A repülőtér modernizálása és az általános szállítási mester-
terv alapján a létesítmények beiktatása” megyei érdekű közhasznú munkálatot ille-
tően, amely a következő célkitűzéseket tartalmazza: A felszálló-, leszállópálya 
kibővítése, A repülőgép-parkoló felületének kibővítése és A létező utasterminál ki-
bővítése, területén elhelyezkedő magántulajdonú ingatlanok kisajátítási eljárásának 
az elindítására vonatkozó 78/2020. sz. Maros megyei tanácsi határozat módosítása 
és kiegészítése. 

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
13. Kérdések, interpellációk, válaszok, vélemények. 
 
Péter Ferenc  
ELNÖK  

A hirdetési rovatban megjelent  
közlemények, reklámok tartalmáért 

a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

KÜLÖNFÉLÉK 

ELSZÁLLÍTUNK régi bútort, fölöslegessé vált dolgokat, fát, ruhaneműt, 
törmeléket, kiüresítünk lakást. Tel. 0747-816-052. (28354) 

MEGEMLÉKEZÉS   

 
Minden évben eljön egy nap, amely 
szívünkben fájó emlék marad.  
Minden elmúlik, minden elvész, 
csak egy él örökké: az emlékezés. 
Az élet csendesen megy tovább, 
de szerető emléked elkísér egy 
életen át. 
Fájó szívvel emlékezünk május 18-
án, halálának 2. évfordulóján  
a csíkfalvi KILYÉN DOMOKOSRA. 

Emléke legyen áldott, pihenése 
csendes! 

Emlékét őrzik szerettei. (-I) 
 

 

Az emlékezéshez szeretet kell, és akit szeretünk, azt nem 
feledjük el. Szívében nem volt más, csak jóság és szeretet. 
Arany volt a szíve, munka ez élete, Isten hívta, mert sze-
rette. 
Fájó szívvel emlékezünk május 18-ára, amikor 10 éve a ke-
gyetlen halál kezünkből kiragadta a drága férjet, édesapát 
és nagytatát, az erdőcsinádi születésű 

NAGY GYULÁT,  
Emlékét őrzi bánatos felesége, Etelka, fia, István és csa-
ládja.  

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! (28345-I) 
 
 
Sohasem halványul szívünkben 
emléked, sohasem szűnik meg 
lelkünk gyásza érted. Telhetnek 
hónapok, múlhatnak évek, szív-
ből szeretünk, s nem feledünk 
Téged. 
Fájó szívvel, könnyes szemmel és 
soha el nem múló szeretettel em-
lékezünk az elhunyt  

OLÁH TAMÁSRA 
halálának tizenegyedik évforduló-
ján. Szép emlékét szívünkben 
őrizzük.  
Bánatos felesége, Irén, fia, Tamás, lánya, Katalin, menye, 

Erzsébet, veje, Pál és unokája, Orsolya. (sz-I) 
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• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                      - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk)  - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek             - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                         - 0265/268-330 
• Prefektúra                      - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                         - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

- 0265/210-087 

     - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                         - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm            - 0265/212-304
                                         - 0265/312 436 
                                         - 0265/250-120 
                                         - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                    - 0733-553-976 
                                         - 0733-553-976 
• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 

• Fogyasztóvédelmi hivatal     - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,         - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 
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